

春运首日一万六千多人出行

泰山火车站迎来售票高峰



8日,泰山火车站迎来售票高峰。记者 王世腾 摄

本报泰安1月8日讯(记者 王世腾 通讯员 王鹏 赵逸飞) 8日,46年来最早春运拉开帷幕,各车站首日共发送16000多名旅客。恰逢电话、互联网和窗口售票高峰,泰山火车站9个售票窗口全部开放。因考研结束,泰安汽车站也迎来客流小高峰。

8日下午3时,泰山火车站售票大厅9个售票窗口全部开放,每个售票窗口前都排着长队,大多是拿着资料默背的大

学生。“学校15日放寒假,明天还有考试,只能一边复习一边排队买票。”泰山医学院大三学生宋兆鹏说,因为窗口的预售期为8天,8日正好可以买到15日的车票,他吃过中午饭就来火车站排队买票。

“除了学生放假,今天还有不少电话和互联网订票成功后的人来取车票。”泰山火车站票务负责人王喜喜说,年前客流高峰主要集中在节前的一个星期,尤其是腊月二十六、二十

七、二十八这三天,节后客流高峰在正月初三、初六和十六左右。8日当天,泰山火车站共发送旅客5387人。

泰安汽车站工作人员称,8日一天共发送旅客8800余人,客流方向以济南、新泰、宁阳、东平等中短途为主。下午5点后,研究生考试结束,车站迎来考研客流小高峰。

由于加开11趟班次,高铁泰安站未现返程客流高峰,春运第一天共发送旅客1929人。

人证票统一才能乘车

本报泰安1月8日讯(记者 王世腾) 8日,一旅客因所拿车票与身份证不符,无法正常上车。等到代买车票的人拿来身份证登记后才登上火车。工作人员提醒说,火车票人、证、票三者信息一致才能乘车。

8日在泰山火车站进站口,一位背着大包小包的乘客被工作人员拦下来。原来乘客车票上的身份证号与所出示的身份证号不一致。“这是我叔叔帮我买的车票,车都快开了。”乘客赵伟说。随后他打电话叫来帮忙代买车票的叔

叔,登记后匆匆进站赶车。

“许多人以为只要带着身份证就可以上车,来进站却发现信息不对,只能把当初代买车票的人叫来。”泰山火车站客运副主任裴宏臻说,帮人代买车票时,需携带代买人自己的身份证和乘车人的身份证。如果拿不到乘车人的身份证,可到售票大厅的公安局制证窗口,输入乘车人身份证号办理临时身份证件购票,乘车人姓名、乘车人身份证和车票上的身份证号三者信息一致才能进站乘车。

微博可订汽车票

本报泰安1月8日讯(记者 王世腾) 8日,记者从泰安汽车站获悉,在现场订票、网络订票、电话订票三种订票形式的基础上,泰安汽车站推出微博订票新方式,市民只要登陆泰安汽车站微博发送私信就可以预订3日以内汽车票。

据泰安汽车站票务负责人钱芳介绍,在泰安选择微博订票的市民,在每天的上午8点到下午3点,只需登录山东泰安汽车总站

(<http://weibo.com/u/2424658390>),留言订票信息或者发送私信,就可订汽车票。订票成功后,旅客需在开车前两小时到泰安汽车站的1号窗口取票,否则系统将把车票自动售出。微博订票只能预订泰安汽车站始发到终点站的车票,过路车无法订票,订票数量不受限制。目前,与互联网和电话订票相同,微博订汽车票的预售期为3天,现场订票的预售期为10天。